

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ И ДРУЗЬЯ!



Председатель Ассоциации акушеров и гинекологов Санкт-Петербурга и области
член-корреспондент РАМН
з. д. н. РФ профессор
Эдуард Карпович
АЙЛАМАЗЯН

Перед вами - первый номер возобновленного "Журнала акушерства и женских болезней". Его история теснейшим образом связана с первым в России акушерско-гинекологическим обществом, учредительное заседание которого состоялось 23 марта 1886 года в Петербурге. Его первым председателем стал профессор А. Я. Крассовский, а членами-учредителями вместе с ним были профессора К. Ф. Славянский, И. Ф. Баландин и доцент Д. О. Отт, который в дальнейшем в течение многих лет возглавлял правление Общества. Эта же когорта выдающихся русских акушеров-гинекологов, педагогов и организаторов отечественной медицинской науки и здравоохранения стояла у истоков первого в России издания по акушерству и гинекологии. Им стал "Журнал акушерства и женских болезней", который начал выходить в 1887 году как орган Петербургского акушерско-гинекологического общества. Последний его номер вышел в свет в 1935 году. На смену ему и журналу "Гинекология и акушерство" (1922-1935) был создан объединенный центральный, издающийся в Москве журнал "Акушерство и гинекология".

Почти пятидесятилетняя история "Журнала акушерства и женских болезней" свидетельствует о его исключительной роли в становлении блестящей петербургской школы акушер-гинекологов, в пропаганде и распространении ее идей и принципов, в подготовке и повышении квалификации кадров для системы охраны материнства и детства, научных и педагогических кадров.

Никто не входит дважды в одну и ту же реку, - говорил Гераклит. Это верно. Решение Ассоциации акушеров и гинекологов Санкт-Петербурга и области о возобновлении "Журнала акушерства и женских болезней" не преследовало цели просто повторить его.

Мы делаем это в надежде, что наш журнал поможет восстановить и укрепить духовную связь с великими представителями прославленной петербургской школы акушеров-гинекологов, станет золотым звеном, соединяющим воедино традиции классической акушерско-гинекологической науки и ее сегодняшние достижения, что он будет работать на будущее.



Генеральный директор фармацевтической компании "Яблочко СО"
Игорь Геннадьевич
РОДИН

Прежде всего, мы искренне поздравляем сотрудников Санкт-Петербургского научно-исследовательского института акушерства и гинекологии им. Д. О. Отта РАМН, отмечающих 200-летие со дня основания института - одной из старейших научных школ России.

Наша компания гордится сотрудничеством с Ассоциацией акушеров-гинекологов Санкт-Петербурга и Северо-запада России и с институтом им. Д. О. Отта. Участие в работе Ассоциации дает нам возможность общаться с удивительными людьми, занимающимися таким сложным и ответственным делом, как помощь Женщине в обретении своего материнского счастья. Для нас очень важно и интересно быть свидетелями новых научных достижений петербургской школы в данной области медицины.

Именно поэтому мы с большим удовольствием включились в процесс возрождения «Журнала акушерства и женских болезней» - петербургского журнала, уже имеющего свою историю и традиции. Мы желаем новых успехов нашим ученым и верим, что, как и прежде, журнал станет отражением их лучших достижений и позволит коллегам-медикам быть в курсе самых последних новостей науки.